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制](2) 16.海关规定对在海关注册登记的企业给予十位数代码

编号，称为”经营单位代码“。请在下列选项中指出十位数

代码的正确组成规定： A.地区代码，企业性质代码和顺序代

码 B.企业详细地址代码，特殊地区代码，企业性质代码和顺

序代码 C.企业所在省.直辖市代码特殊地区代码，企业性质代

码和顺序代码 D.企业所在省.志向市代码及省辖市.县.计划单

列市.沿海开放城市代码，企业性质代码，特 殊地区代码和顺

序代码 17.某机械进出口公司从日本进口“联合收割机”10台

并同时进口部分附件，分装30箱装运进口。在向海关申报时

，进口货物报关单附有发票.装箱单.海运提货单各一份，发票

注明每台单价为CIF上海USD22400，总价为USD224000，附件

不另计价。据此，进口货物报关单的有关栏目应分别填写为

： A.成交方式：CIF B.件数：30 C.商品名称：联合收割机及

其附件 D.原产地：日本116E单价：22400 多选题 01.在填报报

报关单“总价”项目时，下列哪些叙述是正确的 A.“一般贸

易”货物应按合同上订明的实际价格填报 B.退运进口的出口

货物，应按该货物原出口价格填报 C.免费赠送的货样.广告品

，可以免予以填报 D.来料加工项下的成品出口时，只需填报

工缴费 02.下列哪种类型的单位可以作为经营单位进行填报。

A.对外签订合同但并非执行合同的单位 B.非对外签订合同但

具体执行合同的单位 C.委托外贸公司对外签订并执行进口投

资设备合同的外商投资企业 D.接受并办理进口溢卸货物报关



纳税手续的单位 03.我国某进出口公司(甲方)与新加坡某公司(

乙方)签订一出口合同，合同中订明，甲方向乙方出售5000件

衬衫，于1998年4月10日在上海装船，途径香港运往新加坡。

在签订合同时甲方得知乙方还要将该批货物从新加坡运往智

利。根据上述情况填写报关单时，以下哪几种填写不正确。

A.运抵国(地区)为”香港”，最终目的国(地区)为“新加坡”

B.运抵国(地区)为”新加坡”，最终目的国(地区)为“智利”

C.运抵国(地区)为”香港”，最终目的国(地区)为“智利” D.

运抵国(地区)为”智利”，最终目的国(地区)为“智利” 04.

在填制报关单时，海关根据进出口商品的不同情况，对商品

数量的填报作出了一些规定，选择下列规定哪些是符合海关

规定的： A.规范的数量和单位，应以海关统计商品目录上规

定的数量和单位填写 B.与海关规范的数量和单位不一致的实

际成交的数量和单位也填在报关单上 C.不能把整机和零件的

数量加在一起填报数量 D.不能把类似“一卷”.“一箱”.“

一捆”等较笼统的熟练和单位填在报关单上 05.某公司从日本

进口联合收割机10台及部分附件，分装30箱，发票注明每台

单价为CIF Shanghai US＄22400，总价为US＄22400，附件不另

计价格。进口货物报关单以下栏目 正确填报的为： A.成交方

式：海运 B.件数：30 C.商品名称:联合收割机及附件 D.单价

：22400 06.在下列叙述中，符合和原产地规则中的实质性改

变标准的是： A.货物经过加工后，在海关进出口税则的税号

四位数一级的税则号列已经有了改变 B.货物经过加工后，增

值部分占新产品总值的比例已经达到30%及以上的 C.经重新

包装整理后的货物 D.经重新筛选并重新包装的货物 07.某进出

口公司报关员在制作一份进口报关单时，在“标记唛码及备



注”栏目内添入了以下内容，请选出哪些内容是正确的：

A.NO MARK字样 B.付汇核销单编号 C.商检证1份及其编号 D.

进料加工合同共2本手册及全部编号 08.某合资企业从韩国进

口一批作为投资的机器设备。该公司委托A进出口公司对外

签定进口合同，并代为办理进口手续。A进出口公司与外商

订货后，随即委托B公司具体办理货物运输事宜，同时委托上

海C报关公司负责办理进口报关手续。请选择下列出现在报

关单有关栏目内的单位哪些是填写错误的。 A.经营单位，A

进出口公司 B.收货单位：某合资企业 C.申报单位：B公司 D.

收货单位：A进出口公司 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


